



В Ивановской области завершено расследование убийства в районном центре гражданина Германии

Следственными органами Следственного комитета по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении двоих 22-летних жителей города Тейково, обвиняемых в разбое, убийстве двоих мужчин, один из которых являлся гражданином Германии, хищении его паспорта и других личных документов (п. «а» ч.4 ст.162, п.п. «а,ж,з» ч.2 ст.105, ч.2 ст.325 УК РФ). Следствием установлено, что обвиняемые в ночное время 10 августа 2009 года предварительно договорились о нападении на неизвестных им лиц и завладении их имуществом. Следуя с указанной целью на машине по районному центру, злоумышленники заметили двоих мужчин, напали на них и деревянной бейсбольной битой нанесли множественные удары по голове, туловищу и конечностям. Завладев имуществом потерпевших, в том числе денежными средствами в валюте, и важными личными документами, находящимися при них, нападавшие скрылись. От полученных открытых черепно-мозговых травм потерпевшие скончались на месте происшествия. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/537154>